
Hашата борба 
2 Коринтяни 2:14-17 Но благодарение Богу, Който винаги ни води в 

победително шествие в Христа, и на всяко място изявява чрез нас благоуханието 

на познанието на Него. 15 Защото пред Бог ние сме Христово благоухание за тия, 
които се спасяват, и за ония, които погиват. 16 На едните сме смъртоносно ухание, 

което докарва смърт, а на другите животворно ухание, което докарва живот. И за 
това дело кой е способен? 

Филипяни 1:27-30 Само се обхождайте достойно на Христовото благовестие, 
тъй щото, било че дойда и ви видя, или че не съм при вас, да чуя за вас, че стоите 

твърдо в един дух и се подвизавате единодушно във вярата на благовестието, 28 и 
че в нищо не се плашите от противниците; което е и доказателство за тяхната 

погибел, а на вас за спасение, и то от Бога; 29 защото, относно Христа, вам е дадено 
не само да вярвате в Него, но и да страдате за Него; 30 като имате същата борба, 

каквато сте видели, че аз имам, и сега чувате, че съм имал. 

Лука 21:34-36 Но внимавайте на себе си, да не би да натегнат сърцата ви от 
преяждане, пиянство и житейски грижи, и ви постигне оня ден внезапно като примка; 

35 защото така ще дойде върху всички, които живеят по лицето на цялата земя. 36 
Но бдете всякога, и молете се, за да сполучите да избегнете всичко, което 

предстои да стане, и да стоите пред Човешкия Син. 
Ефесяни 6:10-20 Най-после, заяквайте в Господа и в силата на Неговото 

могъщество. 11 Облечете се в Божието всеоръжие, за да можете да устоите срещу 
хитростите на дявола. 12 Защото нашата борба не е срещу кръв и плът, но срещу 

началствата, срещу властите, срещу духовните сили на нечестието в 
небесните места. 13 Затова вземете Божието всеоръжие, за да можете да 

противостоите в злия ден, и, като надвиете на всичко, да устоите. 14 Стойте, прочее, 
препасани с истина през кръста си и облечени в правдата за бронен нагръдник, 15 и 

с нозете си обути с готовност чрез благовестието на мира. 16 А освен всичко това, 
вземете вярата за щит, с който ще можете да угасите всичките огнени стрели на 

нечестивия; 17 вземете тоже за шлем спасението и меча на Духа, който е Божието 

слово; 18 молещи се в Духа на всяко време с всякаква молитва и молба, 
бидейки бодри в това с неуморно постоянство и моление за всичките светии, 19 и за 

мене, да ми се даде израз да отворя устата си, за да оповестя дръзновенно тайната 
на благовестието, 20 за което съм посланник в окови, да говоря за него с 

дръзновение, както прилича да говоря. 
1 Петър 5:6-11 И тъй, смирете се под мощната ръка на Бога, за да ви 

възвиси своевременно; 7 и всяка ваша грижа възложете на Него, защото Той се грижи 
за вас. 8 Бъдете трезвени, будни. Противникът ви, дяволът, като рикаещ лъв 

обикаля, търсейки кого да погълне. 9 Съпротивете се нему, стоейки твърдо във 
вярата, като знаете, че същите страдания се понасят от братята ви в света. 10 А Бог 

на всяка благодат, Който ви е призовал в Своята вечна слава чрез Христа [Исуса], 
ще ви усъвършенствува, утвърди, укрепи [и направи непоколебими], след 

като пострадате малко. 11 Нему да бъде господството до вечни векове. Амин. 
 


